
10-14 липня 2021

Електоральні вподобання киян



Методологія

o Аудиторія: мешканці Києва від 18 років і старші

o Вибірка репрезентативна за віком, статтю

Вибіркова сукупність: 1200 респондентів

o Особисте формалізоване інтерв’ю (face-to-face)

o Помилка репрезентативності дослідження: не більше 2,8%

o Терміни проведення: 10-14 липня 2021 р.
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Довіра до політиків
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Наскільки Ви довіряєте таким політикам? 

6

7

8

10

8

19

18

8

14

20

18

24

23

35

10

5

5

5

10

7

5

14

23

1

3

13

24

13

16

19

21

20

49

50

31

50

37

30

22

БОЙКО Юрiй

ТИМОШЕНКО Юлiя 

РАЗУМКОВ Дмитро

ПОРОШЕНКО Петро 

ГРОЙСМАН Володимир

ЗЕЛЕНСЬКИЙ Володимир

КЛИЧКО Вiталiй

Цiлком довiряю Скорiше довiряю Важко вiдповiсти Не чули про такого Скорiше не довiряю Зовсiм не довiряю



Рейтинги партій до парламенту
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Чи будете Ви голосувати на виборах до Верховної Ради, якщо вони відбудуться

найближчим часом? 



група РЕЙТИНГ | Електоральні вподобання киян |  10-14 липня 2021 7

Серед усіх %
Серед тих, хто має намір голосувати і 

визначився, %

Слуга народу 18,6 24,5

Європейська солiдарнiсть 14,9 19,7

УДАР 8,2 10,8

Батькiвщина 7,2 9,5

Опозицiйна платформа 6,1 8,0

Сила i честь 3,3 4,4

Українська стратегiя 3,3 4,3

Партiя Мураєва 2,1 2,7

Свобода 2,0 2,6

Голос 1,8 2,3

Партiя Шарiя 1,7 2,2

Радикальна партiя 1,4 1,9

За майбутнє 0,2 0,2

Iнша партiя 5,1 6,7

Не голосуватиму 12,1

Важко вiдповiсти 12,3

Якби парламентські вибори проводили наступної неділі, як би Ви проголосували? 
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Якби парламентські вибори проводилися наступної неділі, то як би Ви проголосували?
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Слуга народу 27 17 12 16 15 20 22

Європейська солiдарнiсть 11 19 15 5 15 16 19

УДАР 11 8 6 7 6 9 10

Батькiвщина 4 5 11 9 10 6 5

Опозицiйна платформа 3 5 10 10 10 6 2

Сила i честь 2 2 5 3 3 4 3

Українська стратегiя 3 2 4 4 2 4 3

Партiя Мураєва 2 4 4 3 2 1

Свобода 1 2 3 1 3 2 2

Голос 2 2 1 1 1 2 3

Партiя Шарiя 2 2 1 3 1 3

Радикальна партiя 1 2 1 3 1 2

За майбутнє 1

Iнша партiя 6 5 4 6 5 5 6

Не голосуватиму 13 13 11 17 10 11 10

Важко вiдповiсти 13 13 11 9 16 11 10

% від усіх респондентів



Рейтинги кандидатів на мера
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Серед усіх %
Серед тих, хто має намір голосувати і 

визначився, %

КЛИЧКО Вiталiй (УДАР) 39,4 50,5

ПОПОВ Олександр (Опозицiйна платформа) 6,9 8,9

ПРИТУЛА Сергiй 5,9 7,6

ОМЕЛЬЧЕНКО Олександр (Єднiсть) 4,9 6,3

КУЧЕРЕНКО Олексiй (Батькiвщина) 3,9 5,0

СМЕШКО Iгор (Сила i честь) 3,1 3,9

ПАЛЬЧЕВСЬКИЙ Андрiй (Перемога Пальчевського) 3,0 3,8

ТОМЕНКО Микола (Рiдна країна) 3,0 3,8

ВЕРЕЩУК Iрина (Слуга народу) 2,9 3,7

Iнший кандидат 5,0 6,4

Не голосуватиму 8,2

Важко вiдповiсти 13,8

Якби вибори мера Києва проводили найближчим часом, за кого би Ви проголосували?
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РЕЗУЛЬТАТИ ВИБОРІВ 

25.10’2020
07’2021

КЛИЧКО Вiталiй (УДАР) 50,5 50,5

ПОПОВ Олександр (Опозицiйна платформа) 9,5 8,9

ПРИТУЛА Сергiй 7,9 7,6

ОМЕЛЬЧЕНКО Олександр (Єднiсть) 3,0 6,3

КУЧЕРЕНКО Олексiй (Батькiвщина) 6,3 5,0

СМЕШКО Iгор (Сила i честь) 3,1 3,9

ПАЛЬЧЕВСЬКИЙ Андрiй (Перемога Пальчевського) 5,3 3,8

ТОМЕНКО Микола (Рiдна країна) 2,1 3,8

ВЕРЕЩУК Iрина (Слуга народу) 5,4 3,7

Iнший кандидат 5,8 6,4

Серед визначених опитаних

Якби вибори мера Києва проводили найближчим часом, за кого би Ви проголосували?



Соціологічна група «РЕЙТИНГ»

01010, м. Київ, вул. Івана Мазепи, 3, оф.3 

(+380 97) 578-6868

(+380 95) 578-6868 

http://ratinggroup.ua/

info@ratinggroup.ua

КОНТАКТИ
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